

Привет всем, в состоявшееся воскресенье в городе Краснотурьинске состоялся кросс лыжников Золотая осень. Погода с утра решила немного пробросить мосток в лыжный сезон, сыпанула не скупясь снегу, крутанула ручку кондиционера ориентировочно в сторону нуля, напустила туману, но, в общем и целом, на гортексе и нестоптанном протекторе трасса была вполне бегучая. К сожалению, смычку поколений спортсменов сделать не получилось, потому что по соображениям ТБ возрастная группа 14-17 в этот день к старту допущена не была, поэтому по ней окончательный зачет сделаем отдельно, в случае если старт для этой возрастной группы в рамках Золотой осени все-таки состоится. В приложении смотрите протокол, сводную таблицу с сортировкой по кросс-зачету, некоторые фотокарточки, все фото штатного фотографа Федерации ЛГ Александра Пфенинга [смотрите тут](#).

В следующие выходные состоятся заключительные, и поэтому принципиальные, баталии в рамках летнего Кубка Северных городов (положения смотрите в предыдущей новости), поэтому все на тренировку, всем спасибо и до встречи - ал